

**AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO**

Retificar na Consulta Pública n° 492, de 8 de janeiro de 2004, publicada no Diário Oficial da União do dia 9 subsequente, Seção 1, página 42, conforme abaixo especificado.

ONDE SE LÊ:

SITUAÇÃO PRETENDIDA:

SÃO PAULO	PE
253   Itambé	

LEIA-SE:

SITUAÇÃO PRETENDIDA:

PERNAMBUCO	PE
253   Itambé	

**ARA APKAR MINASSIAN**  
Superintendente de Serviços de Comunicação de Massa